

研招调剂系统开通

调剂考生可填报两个平行志愿

本报讯(记者 邱乾谋) 2012年研招调剂系统4月1日至5月5日开通。各招生单位将在中国研究生招生信息网的“全国硕士研究生招生调剂服务系统”中公布缺额情况,符合调剂要求的考生可通过调剂系统填写调剂志愿。每位参加调剂的考生可填报两个平行志愿。

参加网上报名,达到全国初试成绩基本要求但未被

一志愿单位录取的统考、管理类联考、法硕联考考生均可参加调剂。不在此范围内的考生没有进入调剂系统的权限。

据了解,所有申请调剂的考生均要在网上填报调剂志愿。通过其他方式申请调剂的考生也要在网上补报调剂志愿。参加调剂的考生每人可在网上填报两个平行调剂志愿。确定提交后的调剂志愿在48小时内不

能修改(两个志愿单独计时),以供招生单位下载志愿信息和决定是否通知考生参加复试。48小时后,考生可修改调剂志愿,但如果此前招生单位未发复试通知,修改志愿的同时,考生数据也将从该招生单位志愿列表中删除。

此外,考生网上填报调剂志愿时,选择调剂的招生单位、专业门类与自己的考试成绩要符合国家的调剂政

策,否则可能无法正常提交。

考生要注意的是,回复“参加复试”的考生在复试结束后方可接到招生单位发送的“待录取通知”。考生要在招生单位要求的时限内答复是否接受待录取,否则招生单位可随时取消待录取。

调剂考生要注意上网浏览各招生单位公布的调剂方法和复试通知,并关注待录取状态。

北京航空航天大学 研究生辩论社会热点



北航宇航学院一名选手正在发言。

王柏森 摄

本报讯(通讯员 张培) 北京航空航天大学研究生会近日举办研究生辩论赛,15个学院的16支队伍报名参赛。

本次辩论会的论题有“高校自主招生会不会加剧教育不公”,“离婚率上升是不是社会进步的表现”,“拾金不昧应不应该取得报酬”等。

比赛过程中,选手们各抒己见,唇枪舌剑,赛场气氛十分活跃。选手对辩题的理解和论述在广度上展开,

在深度上推进。评委老师对每场比赛进行了精彩讲评。

据了解,本次研究生辩论赛以“慧眼观社会热点,豪情辩天下大事”为主题,旨在促使广大研究生按照学校培养领军人才的建设目标,时刻关注国家形势发展,同时结合社会热点进行思辨争论,提高逻辑思维和辩论口才水平,培养创新能力及团队协作精神,提高人文素养,在全校营造严谨优良的学术风气。

对外经济贸易大学

行长给研究生讲案例

本报讯(记者 郝娜) 来自对外经济贸易大学的消息,中国工商银行印尼分行行长袁斌日前来到该校,为研究生做了一场《银行业海外并购案例》专题报告,详细介绍了工行并购印尼银行的相关内容。

本次并购是中国银行业第一次跨国收购,具有重大意义。袁斌强调,并购之后的整合工作关系到收购的成败,主要包括对公

司治理结构的整合以及企业文化的建立等。

在整场讲座中,袁斌诙谐的语言赢得了现场同学的阵阵掌声。在互动环节,他还就跨国并购及经营中的文化冲突、税务问题、风险量化以及跟国内经营的不同之处等,与同学们进行了交流。这次讲座让学生们对银行业跨国并购有了更加深刻的理解和认识。

知心沙龙

北京师范大学文学院研究生会与清华大学自动化系研究生会日前联合举办“知心沙龙”校际交流活动,展开丰富多彩的互动交流。图为北师大学生在演奏古筝。

李亚楠 文并摄



北京化工大学经济管理学院

调剂流程有7步

本报讯(记者 周立奇) 记者从北京化工大学获悉,该校经管学院管理科学与工程、工商管理、全日制专业学位项目管理、全日制专业学位工程管理拟接收调剂生。

据有关负责人介绍,该

院的调剂流程有7步。第一步:考生登录“北京化工大学经济管理学院”网站,下载调剂申请表。第二步:考生如实填写相关报名信息,确认报名信息无误后,发送至指定邮箱。第三步:考生登录中国研究生招生信息

网网上调剂系统,点击提交拟调剂到北京化工大学的相关信息。第四步:学校收到考生相关信息后,经过筛选,确定复试考生名单,向考生发出复试通知。第五步:收到复试通知后,考生做好相应复试准备,按要

求到校复试。第六步:复试合格后,学校向考生发放待录取通知。第七步:考生在24小时内对待录取通知进行确认。学校接收到考生档案后发放录取通知书。

由于公费名额较多,调剂考生有机会被公费录取。



不要在已成的事业中逗留着!

——巴斯德